



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/16-01/3
URBROJ: 2103/01-01-16-2
Bjelovar, 08. veljače 2016.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA BJELOVARA

Temeljem članka 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA
ZA RAZDOBLJE SRPANJ - PROSINAC 2015. GODINE**

Sukladno članku 48. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara. Gradonačelnik ima dvije zamjenice.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i raspolaganju ostalom imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno raspolaganju ostalom imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 45. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj - prosinac 2015. godine Gradonačelnik je donio 407 općih i pojedinačnih akata. Donesena je 101 odluka, 61 zaključak o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka, 33 rješenja, 3 plana. Sklopljeno je 197 različitih ugovora i 6 anexa ugovora te 2 sporazuma.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljeni su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju objavljena su 4 broja „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Prijedlozi općih akata utvrđeni su i podneseni Gradskom vijeću Grada Bjelovara na razmatranje i donošenje. U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik, kao predlagatelj akata Gradskom vijeću, sudjelovao je u sjednicama radnih tijela Gradskog vijeća koje su održavane uoči sjednica Gradskog vijeća. U razdoblju srpanj – prosinac 2015. godine održane su 2 sjednice Odbora za financije i proračun, Odbora za odgoj i obrazovanje, Odbora za kulturu, sport i tehničku kulturu, Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku i Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Održane su 3 sjednice Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji, te po jedna sjednica Odbora za gospodarstvo, Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja i Mandatne komisije.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13) Gradonačelnik je Predstojnici Ureda državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i u ovom razdoblju dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadziranje njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik po potrebi održava kolegije sa zamjenicama i čelnicima upravnih tijela (pročelnicima i tajnicom Gradskog vijeća), te voditeljicom Jedinice za unutarnju reviziju, na kojima se zauzimaju stajališta te dodjeljuju zaduženja.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

U Proračunu Grada Bjelovara za 2015. godinu za financiranje programa javnih potreba u oblasti društvenih djelatnosti, planirana su sredstva u iznosu od 55.583.113,00 kn. Utrošeno je 52.493.940,61 kn ili 94,44% od planiranih sredstava, što predstavlja visok postotak izvršenja postavljenih planskih ciljeva.

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

Za program javnih potreba u predškolskom odgoju izdvojeno je ukupno 13.734.299,12 kn.

U predškolske ustanove Grada Bjelovara smješteno je ukupno 1.030 djece, 520 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 490 djeteta smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 160, Pinokio 60 djece i Bubamara 60 djece). Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 7, Zagreb-Dugo Selo 1, Pula,1 Križevci 1 djeteta). Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u dadiljskim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za dvanaestero djece, Obrt usluge dadilja Rafael za petero djece, te Obrt usluge dadilja Zvezdica za devetoro djece). Sve financijske obveze

Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

U prethodnom razdoblju Upravni odjel za društvene djelatnosti kandidirao je Dječji vrtić Bjelovar, Ulica Alojzije Stepinca na Otvoreni poziv „Pilot projekt – Energetska obnova zgrada i korištenja obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Ove je godine Grad Bjelovar uložio u rekonstrukciju školskih objekata 1.227.710,01 kn u kapitalna ulaganja, 463.147,01 kn tekućeg i investicijskog održavanja, te 92.232,11 kn u hitne intervencije školskih objekata i opreme, s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Najveći dio novca utrošen je za izradu termo fasade u III. OŠ Bjelovar u projektu energetske učinkovitosti zgrada osnovnih škola, zamjenu pokrova i sanaciju pokrova V. OŠ Bjelovar (dvorišna zgrada), nabavu 22 školske ploče i informatičke opreme za IV. OŠ, zamjenu LAN mreže u II. OŠ Bjelovar, sanaciju vlage u zgradi PŠ Centar, postavljanje klima uređaja u 6 učionica I. OŠ Bjelovar (potkrovlje matične škole), a preostala sredstva investicijskog održavanja su se utrošila sukladno dostavljenim zahtjevima ravnatelja za popravke krovista, sanitarnih čvorova, nabavu didaktičke opreme i dr.

Za materijalne troškove svih pet osnovnih škola, na nivou godine izdvojilo se je 4.796.753,00 kn te za dodatne programe u osnovnom obrazovanju 1.111.974,49 kn (sufinanciranje školskih kuhinja, programa produženog boravka, sufinanciranje troškova male škole i prikaz isplate plaća pomoćnika u nastavi iz EU projekta "Sinergijom do uspješnije zajednice").

U prethodnom razdoblju Upravni odjel za društvene djelatnosti kandidirao je projekt sveobuhvatne sanacije fasade V. OŠ Bjelovar na natječaj Ministarstva kulture za očuvanje kulturne baštine te je potpisao novi Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“ za osiguranje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika za učenike s teškoćama u razvoju.

3. SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Izgradnja Učeničkog doma Bjelovar započela je krajem 2013. godine, a završetak izgradnje i tehnički pregled najavljen je za ožujak 2016. godine. Grad je u Proračunu za ovu godinu osigurao 2.850.000,00 kn za praćenje dinamike izgradnje i opremanje objekta za redovan rad, tj za svoje učešće u investiciji u iznosu od 10 % sufinanciranja. Zbog produljenja roka izgradnje i opremanja objekta, prebačeno je Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta 1.365.454,64 kn.

4. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Danas na Visokoj tehničkoj školi u Bjelovaru studira na stručnim studijima mehatronike 504 studenata i sestrinstva 575 studenata, dok je na Riječkom Ekonomskom fakultetu 204 studenta (stanje 31.12.2015.).

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma a otvorena je i studentska knjižnica.

U proračunu za 2015. godinu za sufinanciranje rada Visoke tehničke škole osigurano je 1.630.000,00 kn.

U proračunu za 2015. godinu Grad je izdvojio za stipendiranje studenata 314.400,00 kn i za osiguranje kredita te namjene 558.231,64 kn. U prosincu je u otplati bio 21 student/korisnik stipendije.

5. DJEČJE ODMARALIŠTE

Organiziran je rad Dječjeg odmarališta u Novom Vinodolskom kroz koji je u 15 smjena u vremenu od 27. svibnja do 27. kolovoza 2015. godine prošlo 1304 korisnika (djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola za programe škole u prirodi i ljetovanja, sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici i dr.). U 15 smjena 1026 korisnika sudjelovalo je u sufinanciranju boravka u iznosu od 573.040,00 kn, dok je 139 osoba bilo besplatno. Pored navedenog, kroz cijelu sezonu boravilo je 139 osoba kao nastavno osoblje s naknadama – voditelji. Ukupni rashodi za 2015. godinu iznosili su 777.984,28 kn, od čega je Grad Bjelovar subvencionirao troškove rada odmarališta u iznosu 204.944,28 kn.

Za program javnih potreba u školstvu izdvojeno je ukupno 12.408.937,18 kn.

6. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, redovno su financirani programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, plaće zaposlenih te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara. Ukupna realizirana sredstva Športske zajednice za sport iznosila su 4.546.432,11 kn.

Završeni su radovi na rekonstrukciji Školsko-sportske dvorane (zamjena krovišta, staklenih stijena i zamjena parketa te ugradnja podnog grijanja) i sada se otplaćuje kredit na godišnjoj razini u iznosu 965.522,36 kn.

Postavljena je nova plastična protu klizna podloga na otvorenom Rukometnom igralištu u čijoj financijskoj realizaciji osim Grada Bjelovara učešće su imali HOO u iznosu 70.000,00 kn i Športska zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije u iznosu 25.000,00 kn. Ukupna sredstva za ovaj projekt iznosila su 247.262,50 kn. Cijeli projekt realiziran je preko Športske zajednice Grada Bjelovara.

Dovršena je sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine sudjelovao s 250.000,00 kn za subvenciju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je protekle godine pomagao sportskim udrugama u tekućem i investicijskom održavanju. Tako je nabavljena nova kosilica NK BŠK Brezovcu. NK Napredak iz Rajića postavio je zaštitnu mrežu na igralištu, a Kuglačkom klubu Bjelovar je za potrebe Gradske kuglane nabavljen novi usisavač.

Za program javnih potreba u sportu izdvojeno je ukupno 6.181.411,08 kn.

7. TEHNIČKA KULTURA

Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara objedinjuje rad 10 aktivnih udruga u tehničkoj kulturi. Održana je godišnja smotra tehničkog stvaralaštva na kojoj su sudjelovale sve udruge Grada Bjelovara. Sredstva koja se izdvajaju za cjelokupnu aktivnost Zajednice tehničke kulture iznosila su 126.000,00 kn.

8. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno su doznačavana prema planiranim sredstvima u proračunu.

Uredno su servisirane kreditne obveze za kupljena vatrogasna vozila. Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuću) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu a sredstva se redovno doznačuju na račun Zajednice u iznosu od 850.000,00 kn.

HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA – produžen je sporazum sa Stanicom Bjelovar za organiziranje djelatnosti zaštite i spašavanja.

Za program javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju izdvojeno je ukupno 7.319.247,01 kn.

9. KULTURA

Kulturne manifestacije i događanja su postala realnost Bjelovara stoga možemo reći da je Bjelovar grad kulturnih, sportskih, međunarodnih događaja i manifestacija.

Uz redovan rad Gradskog muzeja Bjelovar, Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar, Zavod za znanstvenoistraživački i umjetnički rad HAZU, Državni arhiv, Pučko otvoreno učilište, Kulturni i multimedijски centar, uspješno su i ove godine organizirane manifestacije Bjelovarsko kulturno ljeto, Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja, Komedijski fest, Festival zabave i druženja, Sajam mogućnosti, DOKU art festival, Večer nacionalnih manjina, Božićni Gala koncert i Proslava Nove 2016. godine.

Ustanove i zajednice u oblasti kulture kontinuirano izvršavaju sve planirane programe uz redovnu novčanu potporu.

Građevinski i restauratorski radovi na uređenju Paviljona izvršavaju se u rokovima te će završetak radova biti sredinom 2016. godine.

U prethodnom razdoblju Upravni odjel za društvene djelatnosti kandidirao je projekt sveobuhvatne sanacije fasade Narodne knjižnice „Petar Preradović“ na natječaj Ministarstva kulture za očuvanje kulturne baštine.

Za program javnih potreba u kulturi izdvojeno je ukupno 9.659.055,55 kn.

10. SOCIJALNA SKRB

I. Pomoć u novcu

Program socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara ostvaren je sukladno proračunskom planu putem pomoći za;

1. troškove stanovanja koji se odnose na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja,

2. novčane pomoći koje se odnose na pomoć građanima u potrebi za plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba a sukladno kriterijima Odluke o ostvarivanju prava iz Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara. Navedena sredstva korištena su i za isplatu božićnica umirovljenicima,

3. pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata u gradskom prijevozu umirovljenika, troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“, troškove sufinanciranja programa vezanih uz rad programa predškolskog odgoja za djecu s posebnim potrebama u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci. U traženom smo razdoblju isplatili djeci korisnika zajamčene minimalne naknade za udžbenike 198.086,56 kuna. Ukupno smo imali 245 djece osnovnih i srednjih škola, korisnika zajamčene minimalne naknade, a isplatili smo 50% iznosa cijene koštanja knjiga.

4. pomoći za ogrjev isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb a novčana sredstva za 418 korisnika doznačena su iz proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije.

5. sufinanciranje usluga dječjeg vrtića odnosi se na smještaj i boravak djece u Dječjem vrtiću

6. stipendiranje i kreditiranje studenata ostvaruje se temeljem Pravilnika o stipendiranju i kreditiranju studenata Grada Bjelovara i Odluke o dodjeli Pravilnika o pravima i obvezama korisnika povlaštenih učeničkih i studentskih kredita. Sredstva za stipendiranje i kreditiranje studenata ostvarena su u iznosu od 872.631,64 kune od planiranih 900.541,00 kuna.

7. plaće za privremeno zaposlene odnose se na javne radove kojih smo u traženom razdoblju imali u dva programa a zaposlenih 22 osobe. Odobreni programi od strane Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje su Program radom za zajednicu i sebe te Program pomoć u kući starim, nemoćnim i osobama s invaliditetom. Navedeni programi provode se do 09. veljače 2016. godine. U Programu pomoći u kući starim, nemoćnim i osobama s invaliditetom trenutno ima 33 korisnika, a u Programu je do sada bilo 40 korisnika.

II. Pomoć u naravi

1. Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurao je sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog, osobni dohodak jedne djelatnice za pripremu i serviranje hrane i plaćanje toplih obroka dobavljaču. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani 48-51 korisnik. Za navedenu namjenu utrošeno je 250.000,000 kuna.

2. darivanje djece socijalno ugroženih obitelji što podrazumijeva djecu korisnika zajamčene minimalne naknade u Centru za socijalnu skrb Bjelovar, djecu iz udomiteljskih obitelji sa područja Grada Bjelovara, djecu s invaliditetom, djecu roditelja sa invaliditetom. Grad Bjelovar za svako treće, četvrto dijete i nadalje izdvaja 500,00 kuna po djetetu.

3. darivanje umirovljenika za prigodne dane

4. ortopedska pomagala i didaktika namijenjena su za kupnju ortopedskih pomagala i didaktičke opreme u iznosu od 15.000,00 kuna što je bio i plan.

III. Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

1. rad humanitarnih udruga financiran je sukladno Planu raspodjele novčanih sredstava za sufinanciranje projekata/programa i rada udruga Grada Bjelovara u 2015. godini

2. rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što je ove godine iznosilo 436.416,05 kuna odnosno 0,7% Proračuna Grada Bjelovara

3. pomoći zdravstvenim ustanovama

4. sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća – navedenim programom Grad Bjelovar u 2015. godini planirao je iznos od 60.000,00 kuna a izdvojio 50.331,75 kuna na način da Grad plaća troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća. Godišnji iznos koji se utroši ovisi o visini troškova za prostor za svaku godinu, što predstavlja i kriterij visine iznosa za narednu godinu.

5. udruga za promicanje inkluzije – 20.000,00 kuna

6. dnevni boravak – umirovljenici – za rad dnevnog boravaka godišnje se izdvaja 60.000,00 kuna.

IV. Udruge

Rad udruga financiran je sukladno Planu raspodjele novčanih sredstava za sufinanciranje projekata/programa i rada udruga Grada Bjelovara u 2015. godini.

Za program socijalno zdravstvenih potreba izdvojeno je ukupno 5.115.062,23 kn.

II. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2015. – 31.12.2015. godine sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14 i 3/15) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2015. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14 i 3/15) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Iz sredstava planiranih Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14 i 3/15) u izvještajnom razdoblju završeni su slijedeći radovi:

1. Rekonstrukcija Ul. K. Špoljara
2. Rekonstrukcija ulice u Gornjim Plavnicama
3. Izgradnja spojne ceste između Cvjetne i L. Ružičke
4. Izgradnja kružnog toka – rotora na raskrižju Ul. Južna obilaznica i Male Sredice

5. Izgradnja javne rasvjete na jugozapadnom dijelu Trga hrvatskih branitelja i Trga Stjepana Radića

Radovi koji su u tijeku:

1. Izgradnja pješačko-biciklističke staze u Ul. A. Hebranga i Zvijerci
2. Rekonstrukcija ulica u Radničkom naselju i izgradnja kanalizacije
3. Izgradnja oproštajnog prostora na groblju Brezovac sa sanacijom ulaza na groblje

Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu za 2015. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara" broj 6/14 i 3/15) redovno se vrši održavanje

- 286 km nerazvrstanih cesta
- 61.400 m² javnih asfaltiranih površina
- 541.500 m² zelenih površina
- 6.380 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 36 dječja igrališta i
- sufinancira se održavanje grobalja.

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture:

- uređena je Ulica 108. puka,
- asfaltirana je Ulica A. Antića,
- asfaltirane su tri manje ulice u G. Plavnicama (3 kom),
- uređen je dio Šetališta dr. I. Lebovića (ulaz u Sud),
- asfaltiran je nogostup na dijelu Križevačke ulice i dijelu Trga hrvatskog sokola,
- uređene su staze u grobljima: Vel. Sredice – Gudovac, St. Pavljani i Kokinac,
- uređena su parkirališta uz groblja Stari Pavljani i Kokinac,
- uređeno je novo dječje igralište u Cvjetnoj ulici
- postavljena je jedna nadstrešnica za autobusno ugibalište u Gornjim Plavnicama

Osim navedenog iz sredstava su sanirani poljski putovi.

Program zaštite spomenika kulture – obnova Glazbenog paviljona

Radovi su ugovoreni na iznos od ukupno 1.483.318,75 kn – nastavak investicije iz 2014. godine. Radove izvodi Neir d.o.o. iz Splita. Radovi će se nastaviti u 2016. godini.

Poslovne zone-izgradnja infrastrukture

Poslovna zona Istok

Završeni su radovi na proširenja ulaza u zonu, te izgradnja parkirališta i dijelom nogostupa.

Poslovna zona Lepirac

Nastavljaju se radovi na izgradnji prometnice.

Financijski pokazatelji

U izvještajnom razdoblju utrošeno je:

R. br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2015. godine
1.	Program izgradnje komunalne infrastrukture	6.783.034,28
2.	Program održavanja komunalne infrastrukture	7.445.672,55
3.	Izrada dokumenata prostornog uređenja	517.300,00
4.	Opći rashodi odjela	3.353.948,33
5.	Poslovne zone – infrastruktura	1.295.281,83
6.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	86.375,00
7.	Zaštita spomenika kulture	822.818,96
	UKUPNO:	20.304.430,95

Ozakonjenje zgrada (legalizacija)

Grad Bjelovar zaprimio je 6583 zahtjeva za ozakonjenje (legalizaciju) zgrada. Riješen je 4737 predmet, što čini 73,25% riješenih zahtjeva. Grad Bjelovar je u Republici Hrvatskoj između pet vodećih gradova po postotku riješenosti zahtjeva za ozakonjenje. I preostalih nepunih 27% predmeta bit će uskoro riješeno, jer su svim strankama koji nisu dostavile potrebnu dokumentaciju poslani zaključci za dopunu predmeta. Time će završiti postupak legalizacije koji je počeo u 6 mjesecu 2013. godine.

III. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. srpnja 2015. godine do 31. prosinca 2015. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je ukupno 277 akata vezanih uz raspolaganje nekretninama, područje poljoprivrede i stočarstva, javnu nabavu i drugo, koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA

A) Prodaja nekretnina

Grad Bjelovar je, temeljem provedenog postupka javnog natječaja, prodao sljedeće nekretnine:

- čkbr. 396/32 oranica, površine 18 m² upisana u zk.ul.br. 5336, k.o. Grad Bjelovar (katastarske oznake 1178/16 k.o. Bjelovar), u naravi garažno mjesto u Bjelovaru, u Ulici J.S. Bacha,
- čkbr. 3733, pašnjak Lepirac, površine 6716 m² upisana u zk.ul. 7602 k.o. Grad Bjelovar (katastarske oznake 9/15) i
- čkbr. 3736/7, pašnjak u Ulici Lepirac, površine 10140 m², upisana u zk.ul.br. 6270 k.o. Grad Bjelovar (katastarske oznake 9/36).

B) Darovanje

Grad Bjelovar darovao je Bjelovarsko–križevačkoj biskupiji čkbr. 4025/1 (katastarski broj 559/1) dvorište u ulici Zvijerci površine 3018 m² upisane zk.ul.br. 6269 k. o. Grad Bjelovar u svrhu izgradnje vjerskog objekta - Župne crkve Majke Božje Lurdske.

C) Zamjena

Grad Bjelovar je sklopio Ugovor o zamjeni nekretnina s trgovačkim društvom KTC d.d. Križevci, temeljem kojega je svoju nekretninu čkbr. 1413/33, livada, površine 619 m², zk.ul.br. 7994, k.o. Grad Bjelovar zamijenio za nekretninu čkbr. 1413/53, parkiralište, površine 371 m², zk.ul.br. 1701/8, k.o. Grad Bjelovar.

D) Ostalo

Grad Bjelovar, temeljem odluka Gradonačelnika, sklopio je 3 Ugovora o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara s Hrvatskom elektroprivredom d.d. Zagreb, HEP –Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektra Bjelovar d.o.o., 4 Ugovora o osnivanju prava služnosti na nekretninama vlasništvo Grada Bjelovara s trgovačkim društvom „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar te 1 Ugovor s Hrvatskim vodama, Zagreb.

PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

Sklopljena su 133 ugovora o zakupu dvorana i drugih prostorija mjesnih odbora.

POSLOVNI PROSTORI

1. Natječaji

Gradonačelnik je raspisao natječaj u mjesecu listopadu 2015. godine za davanje u zakup:

- poslovnog skladišnog prostora, površine 46,60 m² u dvorišnoj zgradi u ulici Augusta Šenoae 15.

Na natječaj nije pristigla ni jedna ponuda.

2. Odluke o davanju u zakup i ugovori o zakupu

Temeljem stavka 2. članka 44. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Bjelovarskim centrom za razvoj civilnog društva za poslovni prostor u Mjesnom domu Stjepan Radić.

Temeljem članka 5. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Turističkom zajednicom Bilogora - Bjelovar za poslovni prostor na Trgu Eugena Kvaternika 2.

Temeljem stavka 2. članka 44. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Udrugom za autizam za poslovni prostor u Mjesnom domu Antun Gustav Matoš.

Temeljem članka 5. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14) donesena je Odluka i zaključen je Ugovor o zakupu s Ligom protiv raka Bjelovarsko-bilogorske županije za poslovni prostor u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u ulici Alojzija Stepinca 20a.

Temeljem točke 41. stavka 1. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) i članka 4. Ugovora o zakupu poslovnog prostora KLASA: 372-03/12-01/44 donesena je Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru u ulici Antuna Branka Šimića 1b Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

Temeljem točke 41. stavka 1. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora, («Službeni Glasnik Grada Bjelovara», broj 1/12, 7/13, 8/13, 1/14) i članka 4. Ugovora o zakupu poslovnog prostora KLASA: 372-03/12-01/44 donesena je Odluka o odobrenju davanja u podzakup dijela poslovnog prostora u Bjelovaru u ulici Antuna Branka Šimića 1b za održavanje seminara, savjetovanja, radionica, konferencija i raznih edukacija.

3. Odluke gradonačelnika

Temeljem članka 45. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 38. Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora („Službeni glasnik Grada Bjelovara“ broj 1/12, 7/13, 8,13 i 1/14), Gradonačelnik Grada

Bjelovara donio je Odluku o izmjeni Odluke o priznavanju ulaganja zakupnika u poslovni prostor i dvoranu Mjesnog odbora u Bjelovaru, Ciglana 13.

Temeljem članka 12. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (Narodne novine broj 125/11 i 64/15) i članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o oslobođenju plaćanja zakupnine i režijskih troškova za zakupce u poslovnoj zgradi na Trgu Eugena Kvaternika 7a za vrijeme obavljanja radova unutar zgrade u vremenskom razdoblju od 1. studenog 2015. godine do završetka radova.

Temeljem članka 25. i 26. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora (Narodne novine broj 125/11 i 64/15), članka 45. stavka 1. točke 4. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/13) i članka 42. stavka 1. Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora („Službeni glasnik Grada Bjelovara“ 1/12, 7/13, 8/13 i 1/14), Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o otkazu Ugovora o zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grada Bjelovara.

INVESTICIJSKA ULAGANJA

1. Energetska obnova sportske dvorane Sokolana II u Bjelovaru

Radovi su završeni, te je 13. studenog 2015. godine obavljena primopredaja radova.

Završno izvješće za pratećom dokumentacijom poslano je Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost 20.11.2015. godine, te se čeka isplata sufinanciranih sredstava u iznosu 157.597,97 kn.

Ukupna vrijednost investicije iznosila je 399.212,66 kn sa PDV-om.

2. Ugradnja lifta (platforme za invalidne osobe) na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru

Radovi su završeni 30.12.2015. godine, te je u postupku dobivanje uporabne dozvole.

Završno izvješće sa pratećom dokumentacijom poslano je Ministarstvu branitelja, koje je sufinanciralo Projekt u vrijednosti 157.000,00 kn. Sredstva su isplaćena na račun Grada Bjelovara.

Ukupna vrijednost investicije iznosila je 317.645,00 kn sa PDV-om.

STAMBENO ZBRINJAVANJE

U razdoblju od srpnja do prosinca 2015. godine Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je 2 Ugovora o najmu stana vezana uz useljavanje s Liste reda prvenstva za davanje stanova u najam, 3 Anexa Ugovora o najmu stana vezana uz promjenu broja članova obiteljskog domaćinstva i 6 Ugovora o najmu stana vezana uz ponovni najam stana, a sve temeljem Odluke o davanju stanova u najam („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 7/13).

ULAGANJA U STANOVE

Na tekuće i investicijsko održavanje stanova utrošeno je 27.825,75 kuna sa PDV-om (adaptacija stana u K. Frankopana 2a, promjena hidropaka u Galovcu 91, ugradnja razdjelnika topline u Naselju kralja Zvonimira 2/II, rekonstrukcija krovišta u K. Frankopana 3a (razmjerni dio) i adaptacija sanitarnog čvora u V. Nazora 3.

Kapitalna ulaganja u iznosu od 34.913,75 kuna sa PDV-om odnose se na sanaciju krovišta u Baranjskoj 13 i izgradnji ograde u Đurđevačkoj cesti 159.

KORIŠTENJE SREDSTAVA SPOMENIČKE RENTE

Temeljem Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava spomeničke rente za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 1/13) i Konačne Liste prioriteta za korištenje sredstava spomeničke rente za sanaciju i obnovu pročelja i krovova građevina u 2015. godini (KLASA: 612-08/15-01/2, URBROJ: 2103/01-01-15-6) od 19.10.2015., a po prethodno provedenom Javnom pozivu, Gradonačelnik Grada Bjelovara sklopio je Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove pokrova krova građevine, koja je u tijeku provedbe.

SUBVENCije GRADA

U Proračunu za 2015. godinu u Programu subvencije, potpore i naknade planirana su sredstva u iznosu 3.664.750,00 kuna, a u razdoblju VII-XII mjesec 2015. godine, realizirano je 1.396.923,06 kuna ili 38,12 %. Od navedenog Proračunom je planirano za ostale komunalne usluge 435.000,00 kuna, a realizirano je 165.848,30 kuna ili 55,87% (ambrozija, odvoz lešina, hvatanje pasa lutilica)

	Plan 2015. godina	Izvršenje 07. - 12. mj 2015. god.	% Izvršenja
uređenje gradskog zemljišta	91.000,00	20.190,50	22,18
subvencije,certif.ISO,Haccp, Global gap,...	20.000,00	0,00	0,00
subvencije ovčari	20.000,00	680,00	3,4
osnivanje Klastera	20.000,00	0,00	0,00
umjetno osjemenjivanje	200.000,00	106.300,00	53,15
simentalac	100.000,00	56.500,00	56,50
povrtlari-plastenici	20.000,00	9.718,37	48,59
pregled prskalica	20.000,00	100,00	0,50
pčelari	20.000,00	0,00	0,00
sirari	20.000,00	0,00	0,00
voćari	20.000,00	0,00	0,00
eko-integrirana proizvodnja	20.000,00	3.733,39	18,66

subvencija kamata	1.300.000,00	545.782,14	41,98
tradicijski obrti	30.000,00	0,00	0,00
elementarne nepogode	100.000,00	0,00	0,00
udruženje obrtnika	70.000,00	44.000,00	62,85
udruge građana (pčelari, konji...)	100.000,00	19.000,00	19,00
takmičenja-orači	30.000,00	9.000,00	30,00
stručno usavršavanje poljoprivrednika	90.000,00	0,00	0,00
sudjelovanje na proljetnom i jesenskom sajmu-Gudovac	110.000,00	42.990,11	39,08
uzgoj ,proiz.ovčjeg mesa	48.750,00	48.750,00	100,00
cert.poljop.proizvoda	10.000,00	99,00	0,99
Bjelovarski sajam Bjelovar	475.000,00	237.500,00	50,00
sanacija fasada u zaštićenoj jezgri	100.000,00	0,00	0,00
ostale komunalne usluge (ambrozija, lešine, šapa)	435.000,00	165.848,30	38,12
deratiz. i dezinfekcija	195.000,00	86.731,25	44,47
Ukupno:	3.664.750,00	1.396.923,06	38,12

KREDITIRANJE

Grad Bjelovar je Odlukom o kreditiranju poduzetnika sa 6 zainteresiranih banaka (ERSTE & STEIERMÄRKISCHE BANK d.d, RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d., PODRAVSKA BANKA d.d. Koprivnica, ZAGREBAČKA BANKA d.d. Zagreb, Croatia d.d. i HPB) formirao kreditnu liniju BJELOVARSKI PODUZETNIK - 2013., za kreditiranje poduzetnika s kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna.

Grad Bjelovar subvencionira kamatu na poduzetničke kredite po stopi od 2,00%, što za razdoblje VII -XII mjesec 2015. godine iznosi 545.782,14 kuna. Tražena su kreditna sredstva za nabavu opreme, postrojenja, izgradnju ili kupnju novih proizvodnih, poslovnih i skladišnih prostora.

Zaključno sa 27. listopada 2015. godine, iskorišten je kreditni fond u iznosu od 27.437.291,33 kune ili 91,46 %, ostalo je na raspolaganju još 2.562.708,67 kuna.

JAVNA NABAVA

Iz nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo proveden je 1 (jedan) postupak javne nabave:

1. Usluga skloništa za životinje s područja Grada Bjelovara u periodu od dvije godine – 441.200,00 kn.

Provedeno je još 7 (sedam) postupaka javne nabave preko Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske za druge Upravne odjele i to:

- Tajništvo –1 (jedan) Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma – 397.600,40 kn
- UO za društvene djelatnosti – 2 (dva) postupka – 4.710.952,88 kn i 1 (jedan) Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma – 1.613.733,00 kn
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 1 (jedan) postupak – 1.733.148,19 kn i 2 (dva) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma – 1.781.224,53 kn.

Za Javne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su Odluke o odabiru te su potpisani Ugovori.

Provedeno je i 18 postupaka bagatelne nabave prema Uputama Gradonačelnika od 10. siječnja 2014. godine za sve upravne odjele:

- Tajništvo: 1 postupak – 125.060,00 kn,
- UO za društvene djelatnosti – 4 (četiri) postupka – 484.777,91 kn,
- UO za gospodarstvo – 7 (sedam) postupaka – 1.042.878,91 kn,
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 6 (šest) postupaka – 1.665.115,48 kn.

Za bagatelne nabave kod kojih je postupak proveden donesene su Odluke o odabiru te su potpisani Ugovori.

ULAGANJA U MJESNE ODBORE

U drugoj polovici proračunske 2015. godine od planiranih 2.505.000,00 kuna, rashoda za rad mjesnih odbora utrošeno je 711.639,62 kuna.

Na tekuće investicijsko održavanje objekata i opreme utrošeno je 39.543,07 kuna (uređenje prostorija doma MO Tomaš - zamjena vrata na DVD spremištu, MO Kokinac - krovopokrivački radovi, MO A.G.Matoš - sanacija vodovodne cijevi, MO Hrgovljani - radovi u sanitarnom čvoru, MO Prgomelje - intervencije na krovu zgrade doma, MO Stare Plavnice - sanacija cijevi u sanitarnom čvoru, priprema sustava grijanja za sezonu 2015/2016. godinu i ostalo.

Kapitalna ulaganja u iznosu od 249.938,04 kuna odnose se na uređenje sanitarnog čvora, te zamjenu dijela vanjske stolarije na objektu MO Patkovic, građevinske radove – sanacija poda u MO Ždralovi, sanaciju krovušta na aneksu zgrade doma Križevačka cesta, završne radove na mljekarskoj kućici u Velikoj Cigleni, priključak zgrade MO Novoseljani na gradsku kanalizaciju, te završni radovi na aneksu zgrade MO A.G.Matoš u Bjelovaru.

MANIFESTACIJE GRADA

U razdoblju srpanj - prosinac 2015. godine Grad je sudjelovao na 23. Međunarodnom jesenskom, poljoprivrednom sajmu u Gudovcu na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara.

PROJEKTI EUROPSKIH STRUKTURNIH I INVESTICIJSKIH FONDOVA U KOJIMA JE SUDJELOVAO GRAD BJELOVAR

1. Ugovor sa tvrtkom Končar`s dizajn j.d.o.o. za izradu grafičke pripreme i tiska brošure za projekt "Sinergijom do uspješnije zajednice" - HR.2.2.04-0030.
2. Dostava završne dokumentacija projekta „Sinergijom do uspješnije zajednice“ (HR.2.2.04-0030) - Završno izvješće, Završni zahtjev za nadoknadom sredstava broj 4. Grad Bjelovar je prijavitelj projekta, a projekt je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda. Partneri na projektu su: I. osnovna škola Bjelovar, II. osnovna škola Bjelovar, III. osnovna škola Bjelovar , V. osnovna škola Bjelovar , HZZ - Područni ured Bjelovar, Udruga tjelesnih invalida Bjelovar i Pučko otvoreno učilište Bjelovar. Projekt traje od 01. rujna 2014. godine do 31. kolovoza 2015. godine. Odobreni iznos sredstava: 858.460,63 kuna.
3. Poslan prijavni obrazac i proračun projekta „Sinergijom do uspješnije zajednice“ (UP.03.2.1.01). Projekt je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda. Partneri na projektu su: I. osnovna škola Bjelovar, II. osnovna škola Bjelovar, III. osnovna škola Bjelovar, IV. osnovna škola Bjelovar i V osnovna škola Bjelovar. Projekt traje od 03. rujna 2015. godine do 31. kolovoza 2016. godine. Odobreni iznos sredstava: 1.502.513,10 kuna, dok je ukupna vrijednost projekta 1.635.057,18 kuna.
4. Izjava prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu (prijava projekta: „Sinergijom do uspješnije zajednice“ - UP.03.2.1.01).
5. Potpisan Sporazum o partnerstvu u provedbi operacije „Sinergijom do uspješnije zajednice“ u okviru instrumenta Europski socijalni fond Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020., *Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama.*
6. Potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.- 2020. (Dodatak 1 Sporazumu o partnerstvu) za projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice - UP.03.2.1.01.0026.
7. Potpisani bankovni podaci prijavitelja i partnera u projektu „Sinergijom do uspješnije zajednice“ -UP.03.2.1.01.0026, (Dodatak 2 Sporazumu o partnerstvu)
8. Prijavni obrazac prema Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost na Poziv 4.c1.2. Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ (prijava projekta: „Energetska obnova Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi A. Stepinca“). Grad Bjelovar je prijavitelj projekta u sklopu poziva na podnošenje prijave za sufinanciranje projekata energetske obnove zgrada javnog sektora u kojima se obavljaju djelatnosti odgoja i obrazovanja koji se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Traženi iznos sredstava: 2.393.813,06 kuna, dok je ukupna vrijednost projekta 3.419.732,94 kuna.
9. Prijavni obrazac prema Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za Pilot projekt „Izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ (prijava projekta: „Izrada glavnog projekta energetske obnove Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Trg A. G. Matoš“). Grad Bjelovar je prijavitelj projekta u sklopu poziva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije (glavnog projekta) koja ima cilj energetske obnovu kojom će se postići energetske uštede – smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora u kojima se

obavljaju javne djelatnosti odgoja i obrazovanja, a koji se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Traženi iznos sredstava: 41.875,00 kuna.

JAVNI POZIVI U KOJIMA JE SUDJELOVAO GRAD BJELOVAR

1. Dostava potvrde Porezne uprave za partnerstvo na projektu „Psihološko i socijalno osnaživanje, te podizanje kvalitete življenja branitelja Bjelovarsko-bilogorske županije“, Udruzi Zbora narodne garde A Satnije Bjelovar. Udruzi su odobrena financijska sredstva u iznosu 18.000,00 kuna.
2. Prijavni obrazac prema Ministarstvu gospodarstva na Javni poziv za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije (prijava projekta: „Energetsko certificiranje zgrada u vlasništvu Grada Bjelovara“) Odobrena su financijska sredstva u iznosu 51.100,00 kuna.
3. Prijavni obrazac prema Ministarstvu kulture na Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2016. godinu (prijava projekta: „Uređenje okoliša glazbenog paviljona“).
4. Prijavni obrazac prema Ministarstvu gospodarstva na Javni poziv za promociju hrvatskog gospodarstva kroz dodjelu bespovratnih sredstava za organizaciju i sudjelovanje na gospodarskim sajmovima i manifestacijama (prijava projekta: „23. jesenski međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu“).
5. Prijavni obrazac prema Ministarstvu gospodarstva na Javni poziv za razvoj gospodarskog okruženja i infrastrukture u poduzetničkim i gospodarskim zonama, (prijava projekta: „Izgradnja dijela pristupne ceste u poslovnoj zoni Jug - spoj na Pakračku ulicu u Bjelovaru“).
6. Potpisana Odluka o izradi i prijavi projekta „Rekonstrukcija prometnice u ul. M. Krleže od k.br.131 do k.br.189“.
7. Dostava projekta „Rekonstrukcija prometnice u ul. M. Krleže od k.br.131 do k.br.189“ prema otvorenom Pozivu za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2016. godinu, Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske.
8. Potpisana Odluka o izradi i prijavi projekta „Kružno raskrižje - rotor na Južnoj obilaznici u Bjelovaru“
9. Dostava projekta „Kružno raskrižje- rotor na Južnoj obilaznici u Bjelovaru“ prema otvorenom Pozivu za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2016. godinu, Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske.

STRATEGIJA RAZVOJA GRADA BJELOVARA 2016.-2020.

Grad Bjelovar započinje s izradom strateškog dokumenta, Strategije razvoja grada Bjelovara za period 2016. - 2020. godine kojoj je cilj utvrditi razvojne potrebe Grada Bjelovara, usmjeriti lokalne resurse prema otvaranju novih radnih mjesta te podizati kvalitetu života, uz suradnju javnog i privatnog sektora.

Grad Bjelovar je 2005. godine donio svoj prvi strateški dokument “Strategija gospodarskog razvoja grada Bjelovara 2006.-2010.“, koji je ažuriran na period 2011.-2015. godine te donio Odluku o izradi novog dokumenta za period 2016-2020. Međutim, zbog potrebe izrade novoga zakonodavnog okvira u području regionalnog razvoja, uz istovremeno osiguranje strateške podloge na regionalnoj/županijskoj razini

za korištenje sredstava iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova, trajanje Strategije gospodarskog razvoja grada Bjelovara, na sjednici Gradskog vijeća u studenom 2015. godine produženo je tijekom 2016. godine, kako bi se premostilo vrijeme do donošenja nove Strategija regionalnog razvoja Republike Hrvatske i s njom usklađenih županijskih razvojnih strategija za razdoblje do 2020. godine.

Rukovodeći se načelima partnerstva i participativnosti, gradonačelnik je u studenom 2015. donio Odluku o osnivanju Partnerskog vijeća za izradu i praćenje Strategije razvoja grada Bjelovara 2016. – 2020., kojom se osniva Partnersko vijeće kao savjetodavno tijelo, koje ima za cilj utvrđivati zajedničke prioritete na razini grada Bjelovara, predlaganja strateških projekata te obavljanja drugih poslova koji spadaju u ovlasti Partnerskog vijeća, te će predstavljati podlogu za povlačenje sredstava iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova.

Isto tako, Gradonačelnik je donio i Odluku o imenovanju Radnih skupina kao operativnog tijela za izradu strateškog dokumenta grada u koje su imenovani članovi kroz tri radne skupine (gospodarstvo, društvene djelatnosti i komunalne djelatnosti), sastavljene od vanjskih sudionika te djelatnika Grada Bjelovara.

Slijedom navedenog, u prosincu 2015. godine održana je konstituirajuća sjednica Partnerskog vijeća Grada Bjelovara na kojoj je usvojen Poslovnik o radu Partnerskog vijeća i izabrani predsjednik i zamjenica predsjednika PV-a te održane prve radionice sa sve tri radne skupine kojima je prezentiran način rada -proces strateškog planiranja, ciljevi rada i odgovornosti te je usvojena dinamika izrade Strategije za slijedećih šest mjeseci.

Izradu Strategije pratit će izabrana tvrtka Superna d.o.o. iz Čakovca (konzultantica Andrea Vugrinović) koja će za Grad Bjelovar izraditi Strategiju razvoja grada Bjelovara. Isto tako, izabrana je tvrtka Logička matrica d.o.o. iz Seseva, koja će kao ex-ante evaluator Renata Šeperić-Patak pratiti sav proces izrade Strategije, davati preporuke te konačnu ocjenu po izradi Strategije. Tvrtke su putem javnog natječaja izabrane u listopadu 2015. godine.

Tijek izrade Strategije

Sve aktivnosti, svako postupanje i procedure provode se na striktno utvrđenoj sadržajnoj strukturi dokumenta, što ga čine sljedeća poglavlja i dodatak: Uvod, Sažetak, Osnovna analiza s ocjenom stanja, Rezultati provedbe prijašnje strategije, SWOT-analiza, Vizija i strateški ciljevi, Prioriteti i mjere, Politika prema posebnim područjima, Financijski plan, Provedba, Praćenje i izvještavanje te dodaci.

Do kraja 2015. godine provedba aktivnosti je u prvoj fazi izrade usmjerena u prvom redu na izradu poglavlja Osnovne analize i SWOT analize, u sadržaju i strukturi. Osnovna analiza uključuje baze podataka i ocjenu stanja po područjima (strukturirano u sedam definiranih područja: Identitet, Okoliš, Infrastruktura, Gospodarstvo, Društvo, Prostor i Upravljanje razvojem) s definiranim razvojnim problemima i razvojnim potrebama. Raspoložive baze podataka u Osnovnoj analizi, su u suradnji svih Ureda i ostalih sudionika u izradi prošle prvu fazu provjere podataka i tekstova, te dopuna i korekcija sukladno novim spoznajama i aktualnim razvojnim problemima i potrebama.

Slijedi druga radionica Radnih skupina za izradu SWOT analize koja treba biti utemeljena na izriječkom utvrđenom sadržaju te uključuje definirane snage i slabosti, te prilike i prijetnje u tri područja (Gospodarstvo, Komunalne djelatnosti, Društvene djelatnosti i Udruge). Pri tome SWOT analiza sadrži prikaz onih snaga, slabosti, prilika i prijetnji koje su identificirane kao „ključne“, tj. najbolje ističu obilježja pojedinog

sektora. Sve kategorije i njihove sastavnice će biti formulirane prvenstveno s orijentacijom na budući razvoj.

Za administrativnu provedbu Strategije razvoja grada Bjelovara 2016-2020 zadužen je Upravni odjel za gospodarstvo Grada Bjelovara a konzultantske usluge izrade i ex-ante evaluacije Strategije stoji 135.000,00 kn. Plaćati će se po fazama izrade iste.

PROJEKT BFC SEE – Certificiranje gradova s povoljnim poslovnim okruženjem

Gradonačelnik je donio Odluku o ulasku u proces recertifikacije Grada Bjelovara kroz program BFC SEE, te je potpisan Ugovor o recertifikaciji. Proces recertifikacije provodit će se u razdoblju 2015. – 2016. godine, a namijenjen je obnovi BFC SEE certifikata koji je pokazatelj povoljnog poslovnog okruženja na području Grada Bjelovara za domaće i strane investitore.

Za provedbu recertifikacije zadužen je Upravni odjel za gospodarstvo Grada Bjelovara u suradnji sa Centrom za lokalni ekonomski razvoj ekonomskog fakulteta sveučilišta u Rijeci d.o.o. (CLER d.o.o.), a cijena recertifikacije za dvije godine iznosi 75.000,00 kuna od kojeg je u rujnu uplaćeno 50% od cjelokupnog iznosa, s PDV-om.

U rujnu je održana Prva radionica o provedbi procesa za gradove u postupku u Rijeci na kojoj su definirani termini i praćenje cijelog procesa recertifikacije. Slijedom toga, u listopadu je održan prvi radni sastanak s članovima Tima za provedbu procesa na kojem su detaljno pojašnjeni svi kriteriji i podkriteriji sa zaduženjima svih odjela Grada koji moraju biti zadovoljeni kako bi Grad Bjelovar mogao potvrditi status grada s povoljnim poslovnim okruženjem. Intenzivno se radi na prikupljanju podataka, a sljedeći radni sastanak održat će se s evaluatoricom zaduženom za pomoć oko provedbe istog.

IV. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Temeljem članka 109. Zakona o proračunu i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna, Gradskom vijeću je podnesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za razdoblje siječanj-lipanj 2015. godine.

U navedenom periodu planirani su prihodi u iznosu 70.460.500,00 kn, a ostvareni su u iznosu 50.407.300,76 kn i manji su od planiranih za 27,95%. Ukupni izdaci planirani su za to razdoblje u iznosu 70.460.500,00 kn a ostvareni u iznosu 53.803.239,35 kn, što je za 23,64 % manje od planiranog.

Manjak prihoda na dan 30.06.2015. iznosio je 2.391.993,74 kn.

Temeljem članka 43. Zakona o proračunu, u suradnji s ostalim upravnim odjelima Grada, izrađen je Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu. Prihodi i rashodi koji su bili planirani Proračunom za 2015. godinu, smanjeni su za 7.170.319,00 kn. Planiranim izmjenama usklađen je višak prihoda ostvaren koncem 2014. godine u ukupnom iznosu 1.003.944,85 kn (planiran u iznosu 1.000.000,00 kn).

Sukladno Zakonu o proračunu i u suradnji s ostalim upravnim odjelima Grada Bjelovara izrađen je Prijedlog Proračuna za 2016. godinu, Prijedlog projekcije Proračuna za 2017. i 2018., Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna za 2016. i

Prijedlog Odluke o planu razvojnih programa, koji su usvojeni na 15. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 03. prosinca 2015. godine.

Na 15. Sjednici Gradskog vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2016. godini, uzimanjem kratkoročnog kredita kod „Erste&Steiermarkische Bank” d.d., po principu dozvoljenog prekoračenja po žiro-računu u okvirnom iznosu od 4.000.000,00 kn. Ovim zaduživanjem se planira poboljšati likvidnost Grada tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda (od siječnja do kolovoza).

U razdoblju siječanj-prosinac 2015. godine planirani su prihodi u iznosu 132.746.736,15 kn, a ostvareni u iznosu 113.781.494,87 kn. Rashodi koji su planirani u iznosu 133.750.681,00 kn ostvareni su u iznosu 113.193.923,97 kn. Sučeljavanjem ostvarenih prihoda i rashoda dobiven je višak prihoda 2015. godine u iznosu 587.570,90 kn. Kad se tome doda i prenesni višak iz 2014. godine u iznosu 1.003.944,85 kn dobije se ukupno raspoloživ višak krajem 2015. godine koji iznosi 1.591.515,75 kn.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi analitičkog i sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano za prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici s Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna.

U Odsjeku za naplatu gradskih prihoda kontinuirano su se provodile mjere prisilne naplate. U odnosu na vrste prihoda pokrenuto je 170 ovršnih postupaka radi naplate duga komunalne naknade za poslovni prostor, 167 ovršnih postupaka radi naplate komunalne naknade za stambeni prostor.

Pokrenuto je 36 ovršnih postupaka radi naplate komunalnog doprinosa, 37 postupaka radi naplate naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, 51 postupak radi naplate spomeničke rente, 2 predstečajna postupka, 13 upravnih sporova, 3 postupka radi naplate zakupa poslovnog prostora, 25 postupaka putem javnih bilježnika radi naplate duga na ime otkupa stana sa stanarskim pravom, 17 postupaka putem javnog bilježnika radi naplate duga na ime najma gradskog stana.

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, u tijeku je izrada financijskih i ostalih izvještaja i predaja nadležnim tijelima.

V. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj.

U drugom polugodištu 2015. sukladno Godišnjem planu rada unutarnje revizije obavljena je Revizija procesa kontrole utroška proračunskih sredstava odobrenih za rad Visoke tehničke škole u Bjelovaru te je započeta Revizija procesa kontrole utroška proračunskih sredstava odobrenih Športskoj zajednici Grada Bjelovara.

Cilj provođenja unutarnjih revizija je pregledati sustav unutarnjih kontrola u revidiranom procesu te dati stručno mišljenje o njegovoj adekvatnosti, primjeni i djelotvornosti, kao i dati preporuke za poboljšanje.

Izvešćem o provedenoj Reviziji procesa kontrole utroška proračunskih sredstava odobrenih za rad Visoke tehničke škole u Bjelovaru je dano 9 preporuka za Visoku tehničku školu te za nadležni Upravni odjel, od kojih je većina provedena.

Sukladno čl. 33. Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“, broj 78/15), gradonačelnik je na prijedlog voditeljice Jedinice za unutarnju reviziju u izvještajnom razdoblju donio Strateški plan unutarnje revizije za razdoblje 2016. do 2018. godine te Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2016. godinu. Sukladno odredbama Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru Planovi su dostavljeni Ministarstvu financija.

Jedinica za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima i odsjecima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja. Voditeljica Jedinice je prisustvovala obveznim seminarima i sastancima voditelja jedinica za unutarnju reviziju koje organizira Ministarstvo financija, a sukladno Naputku o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru.

VI. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijeme, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Gradske uprave.

Gradonačelnik je redovan sudionik svih manifestacija koje se tradicionalno održavaju u Gradu Bjelovaru. Od većih manifestacija u navedenom razdoblju održan je DOKUart, Večer nacionalnih manjina, Božićni Gala Koncert.

Najznačajnije protokolarne i ostale aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Bjelovara sudjelovao od srpnja do prosinca 2015. godine su:

- Otvorenje Stare kuće Maglenča – TZ
- Svečano otvorenje novog objekta Zavoda za javno zdravstvo u Bjelovaru
- Dan BBŽ
- Fond Boža Tvrković
- Gospodarsko vijeće Grada Bjelovara
- Koncert Glazbena škola Bjelovar
- Terezijana drugi vikend
- Otvaranje izložbe Šuma okom šumara
- HAZU – predstavljanje knjige Iz povijesti zdravstva
- Predavanje Uzgoj i plasman hrvatskih autohtonih vrsta peradi
- Terezijana treći vikend
- Bjelovarska nedjelja uz caricu
- Bjelovarsko ljeto (srpanj i kolovoz)
- Koncert klasične glazbe
- Okrugli stol - Županijska komora Bjelovar
- Obilježavanje 5. kolovoza, Dan domovinske zahvalnosti
- Biciklistički maraton povodom dana Domovinske zahvalnosti
- Koncert marijanskih pučkih pjesama
- Komemoracija poginulim braniteljima u Slavonskom Brodu
- Završna konferencija projekta Pomoćnici u nastavi
- Zatvaranje Kulturnog ljeta
- Obilježavanje obljetnice – komemoracija - Donji Daruvar

- Vatrogasno natjecanje VZ GB
- Sudjelovanje na Međunarodnom jesenskom sajmu
- Obilježavanje obljetnice – komemoracija – Kusionje
- Smotra povjerenika civilne zaštite
- Liga protiv raka – Trčanjem protiv raka
- VTŠ – program StartCo
- Dani igara- vrtići i škole
- Operativno natjecanje VZG Bjelovar
- Izložba slika – Društvo esperantista
- Aero miting
- Izložba malih životinja
- Stolnitenis – turnir
- Komedijski fest
- Revija narodnih nošnji
- DOKUart u mjesnim odborima
- Dresurno jahanje
- Moto alka
- Koncert – Jazz klub
- Društvo naša djeca – izložba slika
- Dan policije
- Sat povijesti 5. razreda OŠ – Spomen područje Barutana – povodom Dana Grada Bjelovara
- Obilježavanje Međunarodnog tjedna gluhih
- Prijem bivših čelnika Grada u povodu Dana Grada Bjelovara – povodom Dana Grada Bjelovara
- Svečano otvorenje susreta Old timer kluba – u sklopu Dana Grada Bjelovara
- Polaganje vijenca kod spomenika u središnjem parku – povodom Dana Grada Bjelovara
- Mimohod pobjednika Barutana 91 – povodom Dana Grada Bjelovara
- Komemoracija poginulim braniteljima – Barutana - povodom Dana Grada Bjelovar
- Obilježavanje Dana starijih osoba u Bjelovaru - otvaranje bočališta
- Festival dokumentarnog filma – DOKUart u Bjelovaru
- Festival Mali DOKUart
- Veleposlanica Nizozemske u Bj.
- 50. obljetnica folklora HORKUD Golub
- Ramska zajednica – dokumentarni film
- Obilježavanje ružičaste vrpce
- Donacija informatičke opreme u I. OŠ
- Posjet generalnog direktora MB Holdinga
- Obilježavanje Dječjeg tjedna
- Obilježavanje Dana neovisnosti
- Izložba slika Milana Pavlovića
- ZID festival – oko paviljona u središnjem parku
- Salon inovacija
- Proslava sv. Terezije Avilske u Biskupiji
- Dani meda
- Sajam poslova
- Dan Gimnazije u Bjelovaru
- Obilježavanje i komemoracija Lipik i Pakrac

- Obilježavanje i komemoracija u Novskoj
- Posjet vatrogasaca iz Južne Koreje
- Svečanost –počasni naslov - Dječji odjel – prijatelj djece
- Obilježavanje – 1. studenoga – Dana Svih svetih
- Bastajski Brđani – komemoracija
- Noć kazališta
- Paljenje lampaša za Vukovar
- Božićni sajam
- Večer nacionalnih manjina
- Obilježavanje Međunarodnog dana osoba s invaliditetom
- Komemoracije – Komletinci
- posjet veleposlanika Japana
- Konstituirajuća sjednica Dječjeg gradskog vijeća
- Izložba malih životinja – sajam
- Husari – postrojavanje
- završna konferencija Osnježavanje obitelji i djece s teškoćama
- izložba – Božić u muzeju
- Liga protiv raka – Božićna izložba
- Adventski koncert
- Kićenje bora s djecom dječjih vrtića itd.
- Božićni Gala Koncert
- Paljenje adventskih svijeća
- Podjela darova za djecu
- Posjet Pučkoj kuhinji
- Obilježavanje i komemoracija – Pakrački vinogradi
- Doček Male Nove godine u organizaciji Grada Bjelovara
- Doček Nove godine u organizaciji Grada Bjelovara
- skupštine ustanova i poduzeća kojima je Grad osnivač ili vlasnik te prisustvovanje drugim događanjima.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga na službenoj internetskoj stranici Grada putem rubrika „Pitajte gradsku upravu“, „Pohvale i pritužbe“ koje su radi lakše dostupnosti postavljene na naslovnicu, redovito se zaprimaju pitanja, prijedlozi i pritužbe građana na koje se ažurno odgovara.

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama u drugoj je polovici 2015. godine zaprimljen samo jedan zahtjev za ostvarenje prava na pristup informacijama koji je prihvaćen i u roku riješen te je dostavljena tražena informacija. Mali broj zahtjeva na godišnjoj razini (ukupno 5 zahtjeva u 2015. godini) još jedan je dokaz transparentnosti rada Gradske uprave. Naime, temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.

Briga o kvaliteti, efikasnosti te unapređivanju rada Gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava bila je svakodnevna, a proračunska

sredstva koristila su se sukladno donesenom Proračunu Grada Bjelovara za 2015. godinu i Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu. Kao rezultat toga proračunska godina je završena s viškom prihoda u iznosu od 587.570,90 kn.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo Izvješće.

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK

GRADSKO VIJEĆE

U razdoblju srpanj-prosinac 2015. godine doneseni su sljedeći akti:

- Zaključak o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara;
- Odluka o imenovanju osobe odgovorne za unos podataka u sustav za praćenje, mjerenje i verifikaciju ušteda energije (SMIV);
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za nabavu električne energije za potrebe Grada Bjelovara u periodu od jedne godine;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za sklapanje drugog Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma za uređenje ulaza u poslovnu zonu ISTOK – izgradnja parkirališta i nogostupa u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za sklapanje drugog Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma za uređenje ulaza u poslovnu zonu ISTOK – izgradnja parkirališta i nogostupa u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za opremanje i uređenje dječjeg igrališta u Bjelovaru (između Cvjetne ulice i Ulice 105. brigade);
- Odluka o odabiru za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju ulica u Starim Plavnicama, Ulici Ivana Cankara i Ulici I. Tijardovića u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za građevinske radove na energetskej obnovi sportske dvorane – Sokolana II u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za najam opreme za održavanje koncerata u 2015. godini;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za LAN i WiFi mrežu na dvije lokacije u II OŠ Bjelovar: u matičnoj školi u Ulici I.V.Trnskog i u područnoj školi Centar Ulica Petra Zrinskog u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za rekonstrukciju sanitarnog čvora sportske dvorane III OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za uslugu prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara i prijevoz do odmarališta Novi Vinodolski za period od dvije godine;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za dobavu i ugradnju klima uređaja u I OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za sanaciju vlage II OŠ Bjelovaru u Bjelovaru;

- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za rekonstrukciju poslovne zgrade (platforma za invalidne osobe) na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora (sabiralište mlijeka) u Bjelovaru, Ciglena 13 u sklopu zgrade društvenog doma u Cigleni površine 12,00 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u Bjelovaru u Ulici Alojzija Stepinca 20a, površine 75,32 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u poslovnoj zgradi u Bjelovaru na Trgu Eugena Kvaternika 2, površine 65,00 m²;
- Odluka o priznavanju ulaganja za izvedene radove u poslovnom prostoru zgrade Mjesnog doma u Velikom Korenovu;
- Odluka o provedbi recertifikacije Grada Bjelovara;
- Odluka o davanju stana u najam za Vjekoslavu Putar Školnik;
- Odluka o privremenoj prenamjeni stana u spremište, Šenoina 15 u Bjelovaru;
- Odluka o produženju roka trgovačkom društvu Molnar travel d.o.o. Bjelovar za dovršetak izgradnje poslovnog objekta;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja usmenim nadmetanjem za davanje u zakup poslovnog prostora uz zgradu Mjesnog doma u Cigleni, mljekarska kućica površine 12,00 m²;
- Odluka o prodaji garažnog mjesta u Ulici J.S.Bacha Stjepanu Rakociju;
- Odluka o izmjeni Odluke o suradnji s trgovačkim društvom Tehnološki park Bjelovar d.o.o. pri inkubaciji početnika u 2015. godini;
- Odluka o dodjeli poticajnih financijskih sredstava za sufinanciranje dijela troškova za proizvodnju na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima;
- Odluka o zamjeni nekretnina u zoni Jug k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o neposrednoj prodaji nekretnine u k.o. Grad Bjelovar Janku Vranješ iz Bjelovara;
- Odluka o sklapanju Anex-a ugovora o davanju prava služnosti na lokaciji Ulica A.T. Mimare k.o. Grad Bjelovar u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik –Lepirac trgovačkom društvu „Poduzeće za ceste d.o.o. „ Bjelovar;
- Odluka o davanju prava služnosti na lokaciji Ulica Potok k.o. Prgomelje u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o davanju prava služnosti na lokaciji Ulica Milana Šufflaya u k.o. Grad Bjelovar u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o davanju prava služnosti na lokaciji u Gornjim Plavnicama u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o davanju prava služnosti na lokaciji radničko naselje k.o. Ždralovi u korist Hrvatskih voda, pravna osoba za upravljanje vodama Zagreb, Ulica grada Vukovara 220;
- Odluka o davanju prava služnosti na lokaciji Ulica Miroslava Krleže k.o. Nove Plavnice – Hrgovaljani u korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Rješenje o imenovanju predstavnika Grada Bjelovara u Upravni odbor Fonda Boža Tvrtković;
- Rješenje o dopuni Rješenja o imenovanju Koordinacijskog odbora Dječjeg gradskog vijeća Grada Bjelovara;

- Odluka o imenovanju radne skupine za potrebe izrade Nacrta Plana gospodarenja otpadom Grada Bjelovara za razdoblje od 2016.-2021. godine;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog natječaja radi odabira najpovoljnijih ponuda – dodjele prodajnih mjesta za postavljanje štandova i naprava ispred groblja Borik i Sv. Andrije;
- Suglasnost Hrvatskim cestama d.o.o. za rekonstrukciju raskrižja državne ceste D-28 – suglasnost vlasnika zemljišta;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Mjesnom domu Stjepan Radić, površine 192,34 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Mjesnom domu A.G.Matoš, površine 53,73 m²;
- Odluka o poništenju bagatelne nabave za uslugu izrade strategije razvoja Grada Bjelovara za razdoblje od 2016.- 2020. godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za rekonstrukciju cesta u Radničkom naselju – Faza III u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za energetska certificaciju zgrada u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izgradnju spojne ceste u zoni JUG 1 – sjeverni dio u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izgradnju javne rasvjete na Trgu hrvatskih branitelja i Trgu Stjepana Radića u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za izgradnju oproštajnog prostora s rekonstrukcijom prilaza i sanacijom pokosa na groblju u Brezovcu;
- Odluka o davanju u najam stana (7 Odluka);
- Odluka o osnivanju Procjeniteljskog povjerenstva;
- Odluka o dodjeli poticajnih sredstava za sufinanciranje dijela troškova za proizvodnju na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG Sandra Cerjanec);
- Odluka o dodjeli poticajnih sredstava za sufinanciranje dijela troškova za proizvodnju na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima;
- Odluka o dodjeli poticajnih sredstava za uzgoj i držanje autohtonih pasmina goveda – simentalac, na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u 2015. godini;
- Odluka o doznaci sredstava udruženju obrtnika Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava HGK Županijskoj komori Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Pčelarskoj udruzi „Bilogora“ Bjelovar;
- Odluka o doznaci sredstava Udruzi Zona kreative Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju JPP projekta „Bjelovarsko-bilogorska županija – škole“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o sudjelovanju Grada Bjelovara u Natječaju za potporu rekonstrukcije nerazvrstanih cesta u naselju Plavnice Stare;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju u zakup javnih površina za postavljanje pokretnih naprava ispred groblja Borik i Sv. Andrija za blagdan Svih Svetih;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odabiru ponude za obavljanje komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izgradnji društvenog doma u naselju Plavnice Gornje;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o ukidanju statusa općeg dobra nekretnini čkbr. 1413/52 k.o. Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju proračuna Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o donošenju Plana zaštite od požara Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Programa socijalno zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2015.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola Grada Bjelovara za 2015. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Bjelovar;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Ulice Marina Getaldića, Adalberta Oppitza i Ivana Volodera) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;

- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Naselje kralja Zvonimira, Ulica Alojzija Stepinca) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluka o produženju roka trgovačkom društvu Bjelovarski sajam d.o.o. Bjelovar za vraćanje kratkoročne pozajmice;
- Odluka o davanju na korištenje Nogometnom klubu „Napredak“ Rajić, poljoprivrednog zemljišta čkbr. 846/5, k.o. Rajić Gudovački;
- Odluka o prodaji zemljišta u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac, trgovačkom društvu „ČAZMATRANS NOVA d.o.o.“ Čazma, M. Novačića 10;
- Odluka o oslobađanju plaćanja zakupnine i režijskih troškova za zakupce u poslovnoj zgradi na Trgu E. Kvaternika 7a za vrijeme obavljanja radova unutar zgrade u vremenskom razdoblju od 01. studenog 2015. godine do završetka radova;
- Odluka o otkazu Ugovora o zakupu poslovnog prostora u vlasništvu Grad Bjelovara;
- Odluka o izmjeni Odluke o priznavanju ulaganja zakupnika u poslovni prostor i dvoranu Mjesnog odbora u Bjelovaru, Ciglana 13;
- Odluka o odobrenju davanja u podzakup poslovnog prostora u Bjelovaru u Ulici A.B. Šimića 1b;
- Suglasnost Grada Bjelovara za izvođenje rekonstrukcije vodovodnog priključka u Ulici K. Frankopana u Bjelovaru, za korist objekta gradske streljane;
- Suglasnost za rekonstrukciju uličnog distributivnog plinovoda u Bjelovaru u Novoseljanskoj ulici;
- Rješenje o imenovanju članova Povjerenstva za preuzimanje izvedenih radova na energetskej obnovi sportske dvorane Sokolana II u Bjelovaru;
- Odluka o davanju suglasnosti za uređenje kupaonice u stanu u vlasništvu Grada Bjelovara, V. Nazora 3, Bjelovar;
- Odluka o sklapanju Anexa Ugovora o najmu stana ;
- Odluka o odabiru za sklapanje drugog Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma za izgradnju dijela ceste u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za dodatne radove na energetskej obnovi sportske dvorane . Sokolana II u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za projektiranje biciklističke rute Bjelovar – jugozapadna Bilogora;
- Odluka o osnivanju Partnerskog vijeća za izradu i praćenje Strategije razvoja Grada Bjelovara 2016.-2020.;
- Odluka o imenovanju članova Radnih skupina za izradu i praćenje Strategije razvoja Grada Bjelovara 2016.-2020.;
- Odluka o donošenju Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Bjelovara;
- Odluka o broju i visini stipendija Grada Bjelovara;
- Odluka o dodjeli stipendija Grada Bjelovara za akademsku godinu 2015./2016.;
- Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara;

- Odluka o izmjeni Odluke o davanju stana u najam (2 Odluke);
- Odluka o raspisivanju javnog natječaja usmenim nadmetanjem za davanje u zakup poslovnog skladišnog prostora u dvorišnoj zgradi u Ulici A. Šenoe 15 u Bjelovaru površine 46,60 m²;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za zamjenu dijelova vanjske toplinske ovojnice i stolarije na IV OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o odabiru za uslugu izrade strategije razvoja Grada Bjelovara za razdoblje od 2016. do 2020. godine;
- Odluka o vrijednosti boda za izračun početne zakupnine za davanje u zakup poslovnih prostora u 2016. godini;
- Rješenje o imenovanju članova Povjerenstva za preuzimanje izvedenih radova na rekonstrukciji poslovne zgrade (platforma za invalidne osobe) na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u k.o. Bjelovar – Sredice, Nove Plavnice – Hrgovljani i Grad Bjelovar;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave radi sklapanja godišnjeg ugovora za nabavu poštanskih usluga – 2. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave radi sklapanja godišnjeg ugovora za nabavu poštanskih usluga – 2. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma;
- Odluka o odabiru u postupku bagatelne nabave za isporuku motornog benzina i diesel goriva za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara u periodu od jedne godine;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave za zamjenu dijelova vanjske toplinske ovojnice i stolarije na IV OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za obavljanje usluge skloništa za životinje na području Grada Bjelovara u periodu od dvije godine;
- Odluka o odabiru za obavljanje usluge skloništa za životinje na području Grada Bjelovara u periodu od dvije godine;
- Rješenje za produljeni rad ugostiteljskih objekata (26 Rješenja);
- Odluka o dodjeli financijskih sredstava za uzgoj i držanje autohtonih pasmina goveda simentalac na obiteljskim gospodarstvima;
- Odluka o izmjeni odluke o osnivanju Komisije za gospodarenje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Izmjene Plana prijama u službu u upravna tijela Grada Bjelovara za 2015. godinu (kratkoročni);
- Odluka o imenovanju Tima za provođenje procesa recertifikacije Grada Bjelovara u programu certificiranja gradova/općina u povoljnom poslovnom okruženju u jugoistočnoj Europi (BFC SEE);
- Odluka o donošenju Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2016. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o utvrđivanju teksta ugovora o obavljanju komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o visini spomeničke rente Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prijenosu prava vlasništva nekretnine kčbr. 4025/1 Grad Bjelovar na Bjelovarsko-križevačku biskupiju bez naknade;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2016. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o produženju važenja Strategije gospodarskog razvoja grada Bjelovara 2011.-2015.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana programa općih javnih službi Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana programa Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2016. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Male Sredice“ u Bjelovaru – druga izmjena i dopuna;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana prioriternih programa Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Pravilnika o subvencioniranju kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016.“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o kreditiranju poduzetnika iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016.“ u 2016. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana programa Upravnog odjela za društvene djelatnosti;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Bjelovara za 2016. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara u 2016. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta I. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta II. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta III. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta IV. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta V. osnovne škole Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje 2016.-2018. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o planu razvojnih programa za razdoblje 2016.-2018. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o projekciji Proračuna Grada Bjelovara za 2017. i 2018. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2016. godini;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova, potrošnog materijala i zaliha robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara;
- Odluka o otpisu dugovanja s osnove najma stana za I. Potočnik;
- Ugovor o nadzoru nad radovima na izgradnji fekalne kanalizacije i rekonstrukciji nerazvrstanih cesta u Radničkom naselju, Faza I i Faza II);
- Ugovor o nadzoru nad radovima na izgradnji kružnog toka-rotora na raskrižju Malih Sredica i Južne obilaznice);

- Ugovor za opskrbu električnom energijom;
- Ugovor za izgradnju fekalne odvodnje u Radničkom naselju – Faza I u Bjelovaru;
- Ugovor za uređenje ulaza u Poslovnu zonu „Istok“ , izgradnja parkirališta i nogostupa;
- Ugovor za opremanje i uređenje dječjeg igrališta u Bjelovaru (između Cvjetne ulice i Ulice 105. brigade);
- Ugovor za energetska obnovu sportske dvorane – Sokolana II u Bjelovaru;
- Ugovor za LAN i WiFi mrežu II OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Ugovor za uslugu najma opreme za održavanje koncerata u 2015. godini;
- Ugovor za rekonstrukciju sanitarnog čvora sportske dvorane III OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Okvirni sporazum o prijevozu učenika osnovnih škola grada Bjelovara i prijevoz do Odmarališta Novi Vinodolski za period od dvije godine;
- Ugovor za dobavu i ugradnju klima uređaja u I OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Ugovor za sanaciju vlage II OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Ugovor za rekonstrukciju poslovne zgrade (platforma za invalidne osobe) na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru;
- Ugovor o provedbi recertifikacije Grada Bjelovara (sklopljen između Grada Bjelovara i Centra za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog fakulteta u Rijeci d.o.o.);
- Ugovor o najmu stana za V.P. Školnik;
- Anex Ugovora o kupoprodaji nekretnine za Molnar travel d.o.o. Bjelovar;
- Kupoprodajni ugovor sklopljen sa Stjepanom Rakocijem;
- Anex Ugovoru suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o. pri inkubaciji početnika u 2015. godini;
- Ugovor sa tvrtkom Končar dizajn d.o.o. za izradu grafičke pripreme i tiska brošure za projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“;
- Ugovori o zakupu dvorana u mjesnim odborima (98 ugovora);
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava zaključen s Ministarstvom gospodarstva;
- Ugovor o izradi Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara – treće izmjene i dopune – usklađenje sa Zakonom, zaključen sa Zavodom za prostorno uređenje Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Ugovor za energetska certifikaciju zgrada u vlasništvu Grada Bjelovara zaključen s trgovačkim društvom M Plan d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju provedbe projekta energetska učinkovite i ekološke javne i vanjske rasvjete „Modernizacija dijela javne rasvjete Bjelovar – istok“ davanjem sredstava pomoći zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost;
- Ugovor o zakupu termina dvorane u Mjesnom odboru Gudovac (35 ugovora);
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. godine (dodatak Sporazumu o partnerstvu);

- Ugovor za obavljanje dodatnih usluga skloništa za životnije u 2015. godini za područje grada Bjelovara;
- Ugovor za energetska certifikaciju zgrada u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Ugovor za izgradnju spojne ceste u zoni JUG 1 – sjeverni dio u Bjelovaru;
- Ugovor za izgradnju javne rasvjete na Trgu hrvatskih branitelja i Trgu Stjepana Radića u Bjelovaru;
- Ugovor za izgradnju oproštajnog prostora s rekonstrukcijom prilaza i sanacijom pokosa na groblju u Brezovcu;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara kčbr. 4952/2 k.o. Grad Bjelovar u korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o prijenosu prava vlasništva nekretnine kčbr. 4025/1 k.o. Grad Bjelovar na Bjelovarsko-križevačku biskupiju bez naknade;
- Ugovor za isporuku motornog benzina i diesel goriva za potrebe upravnih tijela Grada Bjelovara u periodu od jedne godine;
- Ugovor za zamjenu dijelova vanjske toplinske ovojnice i stolarije na IV OŠ Bjelovar u Bjelovaru;
- Ugovor o obavljanju usluga uklanjanja i zbrinjavanja životinjskih lešina i nusproizvoda životinjskog podrijetla s javnih površina i prometnica na području Grada Bjelovara;
- Konačna lista prioriteta za korištenje sredstava spomeničke rente za sanaciju i obnovu pročelja i krovova građevina u 2015. godini;
- Ugovor o sufinanciranju sanacije i obnove krova građevine;
- Anex Ugovora o najmu stana za K. Valanović;
- Anex Ugovora o najmu stana za D. Šteković;
- Ugovor za sanaciju krovništva zgrade, Baranjska 13 u Bjelovaru;
- Ugovor za izradu strategije razvoja Grada Bjelovara za razdoblje od 2016.-2020. godine;
- Ugovor za uslugu EX-ANTE EVALUATORA – evaluaciju strategije razvoja Grada Bjelovara za razdoblje od 2016.-2020. godine;
- Ugovor za rekonstrukciju cesta u Radničkom naselju – Faza III u Bjelovaru;
- Ugovor o vršenju stručnog nadzora na izgradnji javne rasvjete na Trgu Stjepana Radića i Trgu hrvatskih branitelja s trgovačkim društvom Ening d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o nadzoru vezan uz nadzor izgradnje oproštajnog prostora na groblju u Brezovcu s trgovačkim društvom M Plan d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o nadzoru vezan uz nadzor nad radovima na izgradnji spojne ceste s pripadajućom infrastrukturom u Poslovnoj zoni Jug s trgovačkim društvom B-projekt d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta s Udrugom Hrvatski ratni veterani Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Ugovor o zakupu projdanih mjesta s Božidarom Horvatom, vlasnikom Svjećarsko-medičarske radionice iz Bjelovara;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta s Nedeljkom Mlikotićem iz Bjelovara, vlasnikom obrta „Corny“;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta s Ljiljanom Hrpalo iz Bjelovara;

- Ugovor o zakupu prodajnom mjestu s Kristinom Mlikotić, vlasnikom trgovačkog ugostiteljskog obrta „STOP“ Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjestu s Horvat P j.d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o neposrednom sufinanciranju građenja (radova i opreme) i stručnog nadzora građenja reciklažnog dvorišta na području grada Bjelovara davanjem sredstava pomoći s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Ulice Marina Getaldića, Adalberta Oppitza i Ivana Volodera);
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Naselje kralja Zvonimira, Ulica Alojzija Stepinca);
- Ugovor o kupoprodaji nekretnine;
- Ugovor o korištenju poljoprivrednog zemljišta NK „Napredak“ Rajić;
- Ugovor o najmu stana za Lj. Olah;
- Ugovor o najmu stana za D. Kovač;
- Ugovor o najmu stana za F. Burdalić Cestar;
- Anex Ugovora o najmu stana za S. Borić;
- Anex Ugovora za rekonstrukciju poslovne zgrade (platforma za invalidne osobe) na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru;
- Ugovor za dodatne radove na energetskej obnovi sportske dvorane – Sokolana II u Bjelovaru;
- Ugovor za izgradnju dijela ceste u Poslovnoj zoni Novi Borik – Lepirac u Bjelovaru- 2.ugovor temeljem Okvirnog sporazuma;
- Ugovor za projektiranje biciklističke rute Bjelovar-jugozapadna Bilogora;
- Ugovor o neposrednom sufinanciranju izrade planskih dokumenata energetske učinkovitosti davanjem sredstava pomoći zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor o zajedničkom financiranju projekta održive gradnje Energetska obnova sportske dvorane Sokolana II davanjem sredstava pomoći zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za izgradnju kružnog toka na južnoj obilaznici – ulaz u Poslovnu zonu Jug;
- Ugovor za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju dijela nerazvrstane ceste u Ulici M. Krleže dužine 550 m;
- Ugovor o nadzoru (rekonstrukcija nerazvrstanih cesta u Radničkom naselju – Faza III) zaključen s Uredom ovlaštenog inženjera građevinarstva Ljubom Carek iz Bjelovara;
- Ugovor o plaćanju materijalnih troškova nastalih pri obračunu i naplati naknade za uređenje voda i drugim pitanjima u vezi s obavljanjem poslova obračuna i naplate naknade za uređenje voda zaključen s Hrvatskim vodama Zagreb,
- Ugovor o obavljanju komunalnog posla održavanja objekata i uređaja javne rasvjete na području Grada Bjelovara zaključen s Rotorom d.o.o. Bjelovar;
- Sporazum o preuzimanju građevnog otpada zaključen s Poduzećem za ceste d.o.o. Bjelovar;
- Rješenje o imenovanju zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;

- Odluka o imenovanju osobe odgovorne za unos podataka u sustav za praćenje, mjerenje i verifikaciju ušteda energije (SMIV);
- Strateški plan rada unutarnje revizije za razdoblje 2016.-2018. godine;
- Godišnji plan rada unutarnje revizije za 2016. godinu.

GRADONAČELNIK
Antun Korušec, dipl.politolog